

SOLNOHRADSKÁ JEZERA - RAKOUSKO 2012 – KONDORTEAM

POZNÁVACÍ CYKLO-ZÁJEZD

1. Den: Burghausen – Braunau am Inn (50km)

Odjezd brzo ráno. Trasa prvního dne vede po známé cyklostezce, přírodní rezervaci Dolní Inn, podél řeky Salzach a Inn. Začátek trasy je v historickém městě Burghausen, kde si prohlédneme hrad, jehož hradby se táhnou po skalním hřebenu v délce jednoho kilometru a je tak považovaný za nejdelší hrad na světě. Cestou budeme míjet soutok obou řek a den zakončíme ve městě Braunau am Inn, které se nechvalně proslavilo jako rodné město Adofa Hitlera. Přejezd autobusem do hotelu, večere.



2. Den: Attersee – Mondsee – Irrsee (75km)



Po vydatné snídani nás čekají tři solnohradská jezera. Stezka se táhne při jejich březích těchto průzračných jezer malebnými vesničkami alpského stylu. Večere, společenská hra☺

3. Den: Bad Aussee – Toplitzsee – Bad Mitterndorf (60km)

Po snídani se autobusem přepravíme do vápencového pohoří Mrtvé hory na území Štýrska do města Bad Aussee. Odtud již na kole přejedeme, podél jezera Grundlsee, k Toplitzskému jezeru, kde Němci za II.světové války testovali torpéda do ponorek a kde se pod jeho hladinou údajně nachází největší nacistický poklad. Po tomto jezeře na loďkách přejedeme k jezeru Kammersee. Po výletu na loďkách nás čeká asi tříkilometrový náročný výšlap mezi alpské vrcholy, abychom si po té mohli užít výjimečný sjezd do města Bad Mitterndorf. Návrat na hotel, večere.



4. Den: Gmunden – Bad Ischl – St. Gilgen (65km)



Poslední den začínáme prohlídkou ostrovního záměčku Ort na Traunském jezeře. Po té se vydáme podél tohoto jezera do lázeňského městečka Bad Ischl, kde měl letní sídlo František Josef II. s manželkou Sissi a hudební skladatel Franz Lehár. Na závěr našeho výletu se vydáme podél jezera Wolfgangsee do města St. Gilgen, kde naše cesta končí. Návrat domů v podvečerních hodinách.

Termín: 5.-8. červenec 2012 (svátky a víkend)

Ubytování: 3 noci s polopenzí, Hotel Auerhahn, Vöcklabruck

Cena: 3900,- osoba (2000,- rezervace do konce března)

V ceně: doprava autobus + vlek na kola, 3x ubytování, 3x polopenze

Do 29.2. nabídnuto přednostně „Kondorům“.

Kontakt: Ondřej Cibulka (603 893 050), Martina Závodná (732 981 445)